

Posúdenie viacerých žiadostí o zapojenie do NP TSP II v rámci jednej obce - výsledky

Riadiaci výbor NP TSP II (ďalej aj „RV“) na svojom úvodnom zasadnutí dňa 10. februára 2020 posudzoval žiadosti predložené v rámci jednej obce. Jednalo sa o žiadosti, ktoré v rámci jednej obce skončili na druhom príp. treťom mieste v hodnotení žiadostí.

IA MPSVR SR spoločne s členmi RV NP TSP II posúdili, či je efektívne a účelné podporovať viac subjektov v jednom meste v rámci jedného Oznámenia. V prípade pozitívneho stanoviska boli identifikované deliace línie medzi činnosťami príslušných subjektov (rôzne časti mesta, resp. konkretizáciu prioritných činností pre cieľové skupiny, a pod.).

Zo záverov zasadnutia Riadiaceho výboru vyplýva, že RV odporúča IA MPSVR SR schváliť žiadosti 3 subjektov a to v rámci Oznámenia č. 1 žiadosť mesta Martin, v rámci Oznámenia č. 2 žiadosti DEPAUL SLOVENSKO, n.o. a OZ Vagus.

Výsledky posúdenia viacerých žiadostí:

Zoznam prerokovávaných žiadostí - RV NP TSP II							
Oznámenie č. 1 - Zoznam žiadostí zaradených do zásobníka na území MRR, kde bolo v rámci obce predložených viac žiadostí:				žiadané počty zamestnancov		schválené počty zamestnancov	
No.	Názov subjektu	Obec, v ktorej je plánovaný výkon TSP	Už schválený subjekt v obci	TSP	TP	TSP	TP
1	Občianske združenie Klub rómskych aktivistov na SR	Hnúšťa	Mesto Hnúšťa	1	1	0	0
2	DÔSTOJNÝ ŽIVOT A INKLÚZIA	Stropkov	Mesto Stropkov	1	1	0	0
3	SENIORITY, n.o.	Stropkov		1	1	0	0
4	Bratská jednota baptistov, cirkevný zbor v Ružomberku	Ružomberok	Mesto Ružomberok	1	1	0	0
5	Mesto Martin	Martin	Občianske združenie Dom nádeje	1	2	1	2

Oznámenie č. 2 - Zoznam žiadostí zaradených do zásobníka na území hlavného mesta, kde bolo predložených viac žiadostí:				žiadané počty zamestnancov		schválené počty zamestnancov	
No.	Názov subjektu	Obec, v ktorej je plánovaný výkon TSP	Už schválený subjekt v meste	TSP	TP	TSP	TP
1	DEPAUL SLOVENSKO, nezisková organizácia	Bratislava	Proti prúdu	3	1	2	2
2	OZ Vagus	Bratislava		3	1	3	1
3	Domov pre každého - občianske združenie na podporu a hmotné zaopatrenie ľudí bez	Bratislava		2	0	0	0

Pozn.: V prípade počtu TSP a TP v žiadosti DEPAUL Slovensko bolo aplikované pravidlo, uvedené v bode 8. Oznámenia, ktoré sa odvoláva na zazmluvnený stav zamestnancov v júni 2019.